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Інна Марчук ділиться досвідом обміну 

Еразмус+ в університеті Намюр, Бельгія: 

 

"Ще давно чула що Бельгія дуже хороша країна, і думаю то не просто слухи чи 

старі вже думки. Так то в країні мало мінусів, навіть згадати одразу не можу. 

Навчання за кордоном в цілому дуже сподобалося, я знайшла нових друзів 

(добре що я поїхала не одна з нашого університету бо було б страшно) 

Моя французька та англійська набагато покращились 

Я змогла відвідати деякі міста в Бельгії та поїхала в  Париж.  

І це все за стипендію яку мені надала програма. Шкода лише що не змогла 

відвідати більше міст чи країн. 

Так то було важко привикнути до того що тебе оточує не твоя мова. І звісно 

ж важко було ходити на офлайн навчання, але добре що університет був в 4/5 

хвилинах від гуртожитку. 

Ну про їхні пиво, картоплю та вафлі немає що розповідати, всі і так усе знають, і 

все те правда. 

Трохи бісили лише іноземці та їхня якась байдужість до війни в Україні. Але 

я часто з ними говорила на цю тему тому думаю до них хоч щось дійшло. "Війна 

закінчиться, ти забудеш та пробачиш" – далі можна здогадатися що я їм 

відповідала. 

Так то якщо це буде типу коментар щодо "їхати чи не їхати на навчання за 

кордоном" то цей фактор не має лякати. Іноземці одразу замовкають та не 

мають що сказати коли ми починаємо видавати навіть найменш жахливі речі 

які росіяни зробили. 

Щодо навчання то майже не відрізняється від нашого (рівень навчання). 

Ведуть уроки завжди з презентаціями. Але якщо у нас вчителі допомогають 

багато в чому (моя думка та досвід в нашому університеті) то там викладач 

може максимум відповісти на твоє запитання після лекції. 

Було дуже багато заходів для іноземців та й просто заходи від університету. + 

Було багато свят в самому місті (Намюр). 
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З таких маленьких мінусів ще б сказала що в Україні дуже тихо (навіть не 

зважаючи на війну). Особливо вночі. Вже відвикла що всю ніч їздять машини, 

ходять п'яні люди чи просто хтось гуляє. 

До речі про алкоголь, БЕЛЬГІЙЦІ НІБИ П'ЮТЬ УВЕСЬ ТИЖДЕНЬ, а в суботу та 

неділю вулиці пусті тому що майже все закрито. Навіть аптеки чи той самий 

Макдональдс і тд. У нас в Україні навпаки - ти працюєш весь тиждень а на 

вихідних вже можеш прогулятися чи випити келих ігристого з друзями." 

 

 

 


